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  Umfrage der SV  

  

  Themenbereich  

  

  Frage: Umfrage der SV zum Schulmerch
  In welcher Form habt ihr Interesse an einem Schulmerch?  

Total: 686
    

  T-Shirts/ Pullis  

  T-Shirts/ Pullis
  Wert: T-Shirts/ Pullis 

  35.1 % (n = 241)  

  
  Jutebeutel  

  Jutebeutel
  Wert: Jutebeutel 

  11.7 % (n = 80)  

  
  Socken  

  Socken
  Wert: Socken 

  10.1 % (n = 69)  

  
  Schreibbedarf  

  Schreibutensilien (Stifte/
Geodreieck etc.)
  Wert: Schreibbedarf 

  17.2 % (n = 118)  

  
  Jacken  

  Jacken
  Wert: Jacken 

  14.9 % (n = 102)  

  
  Sonstiges  

  Sonstiges
  Wert: Sonstiges 

  3.8 % (n = 26)  

  
  Kein Interesse  

  Kein Interesse
  Wert: Kein Interesse 

  7.3 % (n = 50)  
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